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今年は降雪量も少なく、「せっかくですが必要ありません」
という申し出のあったお宅もありましたが、結果的に１１軒にお
邪魔し、軒下の堅くしまった雪に果敢に挑んでいました。
「ありがどなぁ」と言っていただきますが、この活動を通して、
あらためて地域の方々とのつながりや、先輩・仲間たちに支えら
れている自分たちに気付かされたのではないでしょうか。感謝し
たいのは私たちの方かもしれません。冬空の下、爽やかなあいさ
つに始まり、終始笑顔で、仲間と協力し作業のできる「労働を厭

いと

わない」（いやがらずにおこなう）神中生を誇らしく感じます。
お疲れ様でした！！

○３年生とやるのも最後だな んだなぁ～

○役に立てるって嬉しいことだ
みんな笑顔の神中生!!
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先輩からバトンを引き継いだ２年生の「生徒会活動」が徐々に活性化し
てきました。執行部は今年も田沢湖スキー場で行われる「ワールドカッ
プ・モーグル競技」で世界中から来県される選手の皆さんを歓迎する「ウ
エルカムボード」を作成しています。 また、除雪させて頂いたご家庭や

介護施設への「鉢花と手作りカレンダー」プレゼントなど、今年度
ならではのものもあります。さらに、各専門部も予定された活動を
創意工夫しながら展開しています。学習委員会主催の「冬休みノー
トコンテスト」では、各学年代表のすばらしいノートを生徒玄関先
で見ることができます。そして、図書委員会主催の「ビブリオ・バ
トル（書評合戦）」も新企画と言えるでしょう。工夫することにより、

○ノートコンテストには「男子の部」が必要かもね？ 日々の生活が活性化し充実することに気付き始めた神中生です。
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ここ「雪国秋田・仙北市」は強烈な寒波がいつ到来してもおかしくはありません。その
ことを忘れずに、睡眠・栄養・運動等の健康維持のための十分な備えをしたいものです。
それでも罹患してしまったときは確実に受診し、万が一インフル等の感染症の場合は、
是非ご報告をお願いいたします。受験シーズンも到来しています。 Ｍ．画伯の自信作、今年も登場です。

一人一人が考えられる予防策を講じていきましょう。
インフルは風邪ではありませんが・・・！！

『栄光・祈る健闘！』

☆ 第３２回毎日カップ中学校体力つくりコンテスト：努力賞

◎ アンサンブル・コンテスト秋田県大会出場 打楽器四重奏
大曲仙北大会で見事に金賞を受賞した打楽器チームが全県大会に
出場します。息もぴったりの「神中の音」を能代に響かせてきてください！！

出演生徒：Ｓ．さん・Ｈ．さん・Ｓ．さん・Ｆ．さん
1/26（土）能代市文化会館大ホール 14:15（予定時刻）

○ 仙北地区非行防止・健全育成標語コンクール中学生の部 優良賞 Ｎ．さん（１）

○ 第５５回大曲仙北児童生徒新年書き初め展 自由課題の部 銅賞 Ｆ．さん（３）

○ 第５９回秋田県児童徒美術展 「話題作」次の皆さんの作品が取り上げられました。
Ｋ．さん、Ｎ．さん、Ｈ．さん、Ｍ．さん、Ｓ．さん

※ 写真は県南美術展特賞受賞者の作品及び表彰式の様子です。あらためて素晴らしい！！（両美術展出品者及び受賞者は№２０にて紹介済み）
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